
OGame test

sprawdzamy ilie wiemy o OGame

Poziom trudności: Średni

1. Ile potrzeba lekkich myśliwców by zrobić 20% na księżyc?

A - 2899

B - 1667

C - 579

2. Ile graczy maksymalnie może się zajerestrować na jednym universum

A - 14000

B - 140000

C - 1000

D - 4000

3. Ile maksymalnie można zrobić ataków na jedną planetę?

A - Można robić ile się chce

B - 6

C - 2

D - 30

4. Ile na początku Księżyc ma pól?

A - Tyle ile się wylosuje

B - jedno

C - 163

5. O ile pól terraformer powiększa planetę

A - 5

B - 4

6. Czy technologia energetyczna powiększa produkcje energi?

A - Tak

B - Nie
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OGame test

sprawdzamy ilie wiemy o OGame

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. B

5. A

6. B
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